QUESTIONS AND RESPONSE

W15QKN-23-Q-5038 — Grounds Maintenance Services — Big Bend, WV (WV016)

1. Is there an existing incumbent?
Government Response: The Incumbent is: T) Lawn Care.

2. What was the previous award number?
Government Response: W15QKN-21-P-5093.

3. A debriefing of the previous contract.
Government Response: The Government cannot provide a debrief of the previous contract.

4. What were the total numbers for the previous award?

Government Response: Total Award Amount: $31,511.00



